
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Začtěte se do listopadových aktivit v naší škole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sbírka "Lízátka pro onkoláčky a jinak nemocné děti"  

V listopadu se naše škola zapojila do sbírky určené na pomoc nemocným 

dětem, které pobývají ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové. Žáci, jejich 

rodiče a zaměstnanci školy nashromáždili NEUVĚŘITELNÝCH 12 KRABIC 

pomoci. Jednalo se o lízátka, sladkosti, pastelky, omalovánky i 

vlastnoručně vyrobené dárečky. Celou sbírku si od nás převzala její 

organizátorka - paní Rychetská Oláhová z Lázní Bělohrad. Od ní poputuje 

do nemocnice, kde dětem osladí a zpříjemní pobyt. Všem, kteří se na 

sbírce podíleli, patří naše velká poklona a poděkování. 

Sboreček měl to štěstí, že mohl poblahopřát paní Libuši Malé v Domově 

důchodců v Nové Pace k neuvěřitelným 100. narozeninám. Se sborem vystoupili také Ondřej 

Kuřík na saxofon, David Kuřík na příčnou flétnu, Vojta Müller na kytaru a Matěj Müller na djembe. 

Vystoupení se paní Libušce moc líbilo a my jsme vůbec nečekali tak veselou, energickou a milou 

oslavenkyni. Měli jsme velkou radost a zpět do školy jsme odcházeli s úsměvem. 

 

První den se Slabikářem 

13. 11. 2023 se celá 1. A proměnila , žáci plnili úkoly a sbírali 
hvězdičky. K tomu však bylo potřeba splnit úkoly, např. projít 
bludištěm, určit rozdíly mezi obrázky a hlavně číst písmena, 
slabiky a slova , která už znají. Za každý splněný úkol získali 
žáci hvězdičku. Celkem jich museli mít 10. 
Na závěr dostali všichni žáci 1.A za odměnu  - nový SLABIKÁŘ.
     Mgr. Dagmar Kulhánková 
 

 

č. 101 listopad 2023 

NaKoukněte do dění  
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Dílny 
Sehnat prkénko, víčka, pírka a skořápky, to nám dalo trochu práce. Potom už jenom stačilo navštívit 
školní dílnu a pomocí hřebíků a kladiva stlouci sovičku. V dílně jsme si vyzkoušely i broušení a pilování.  
Výroba zvířátka nás moc bavila.         Děti ze 3.B 
 

 

Florbal - chlapci 5.-7. třída 
V pátek 10. listopadu jsme odehráli okresní kolo ve florbalu. Ani v jednom z pěti zápasů jsme neprohráli 
v základní hrací době jsme porazili vítěze turnaje a obsadili třetí místo. 
Už sice víte úplně všechno, ale jak chlapci turnajem prošli? 
Dobře obsazený turnaj pro nás začal zápasem s týmem Cerekvice a první remíza 2:2 a prohra na rozhodující 
nájezd. Další zápas se ZŠ Železnická Jičín jsme vyhráli 3:1. Remízou skončil zápas se základní školou Na 
Daliborce Hořice. Perfektní zápas odehráli naši chlapci se ZŠ 1 Jičín, se kterou jsme odvrátili porážku 1:2 
sedm vteřin před koncem. Honza Sucharda vstřelil gól na 2:2 a šlo se do nájezdu, který jsme proměnili. 
Poslední zápas se školou z Bělohradu jsme zvládli 4:1. 
Turnaj byl neskutečně vyrovnaný a naši chlapci odvedli výbornou práci. Děkujeme za dobrou reprezentaci 
naší školy jak sportovním výkonem, tak ve slušném chování.    Martin Štryncl 
Konečné umístění týmů: 
1. ZŠ Jičín, 17. listopadu 
2. ZŠ Cerekvice nad Bystřicí 
3. ZŠ Nová Paka, Komenského 
4. ZŠ Hořice, Na Daliborce 
5. ZŠ Jičín, Železnická 
6. ZŠ Lázně Bělohrad 
 

Vyhráli jsme okresní kolo ve florbalu ČEPS cup 
V úterý 21. 11. 2023 chlapci z prvního stupně, jmenovitě: Vojta Müller, Vojta Bonaventura, Vít Kaiser, 
Robin Král, Damián Vlačiha, Tomáš Musil, David Mašek a Honza Sucharda zvládli perfektně celý turnaj a 
zaslouženě vyhráli. Chlapci odehráli celkem pět zápasů po 15 minutách a vidět byl pěkný florbal. 
Jistý brankář (Vít Kaiser), krásné přihrávky, umístěné střely, přiměřená tvrdost v soubojích, ale také 
přehled ve hře a v neposlední řadě dodržení taktiky. To vše z kluků dělá skvělé hráče, kteří jsou také 
skvěle vedeni v jejich klubech na hokeji či florbalu v Nové Pace. 
Zápasy: Sobotka 1:7, Husitská NP 3:3, Cerekvice 0:3, Libáň 1:8, Hořice 0:5 
Sportovce chválíme za výbornou reprezentaci a velice slušné chování. 
Skvěle jsme navázali na loňský turnaj, který jsme také vyhráli. I letos tedy postupujeme do Předměřic nad 
Labem do krajského kola, které se odehraje v lednu – DRŽTE NÁM PALCE.                           Martin Štryncl 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikulášský turnaj v házené 
Ve čtvrtek 23. 11. 2023 se naše škola jako každoročně 

zúčastnila turnaje v házené v Jičíně. Naše družstvo složené 

z žáků 4.B, 5.A a 5.B  v tomto turnaji zvítězilo. Jako jediní 

jsme měli v družstvu 3 děvčata, která také podala vynikající 

výkon. Poděkování patří Tomáši Musilovi, Vojtěchu Kordovi, 

Tadeáši Lenfeldovi, Davidu Maškovi, Janu Suchardovi a Beátě 

Beránkové, Beátě Novotné a Andree Luňákové. Další turnaj 

se opět uskuteční 14. 12. 2023.  Milan Schlögl 

 

Pišqworky 
Ve středu 1. 11. 2023 se žáci z postupujících týmů školního turnaje v pišqworkách utkali o postup do kola 
krajského. Byť všichni soutěžili statečně a v plném nasazení, tak se ze základní skupiny probojovali do play 
off pouze dva z našich týmů. O bronz se utkala děvčata Darča Jirásková, Ája Smrčková a Kája Kazdová, 
která ale bohužel nakonec obsadila 4. místo. Nejlépe si vedli Dan Brendl s Ondrou Maškem a Aničkou 
Hrnčířovou, kteří ve velmi napínavém finále obsadili krásné 2. místo a zajistili si tak postup do krajského 
kola, které se uskutečnilo 20. 11. 2023 v Hradci Králové. A i na krajské soutěži to bylo velmi napínavé! Tým 
Růžových partnerů (Anička Hrnčířová, Dan Brendl a Ondra Mašek) se probojoval až do play off, kde narazili 
na favority soutěže, kteří je po velmi vyrovnaném a dramatickém souboji bohužel porazili.  Přesto se jedná 

o velký úspěch Všem zúčastněným žákům děkujeme za skvělé herní nasazení a reprezentaci naší školy!

          Ing. Karolína Bartošová 
 
 

110. výročí od narození Otakara Hrubého 
Dne 1. 11. 2023 jsme si v Nové Pace u pomníku obětem ze světových 

válek připomněli 110. výročí narození plukovníka Otakara 

Hrubého sloužícího v RAF v 2. světové válce.  

Zástupci města i potomci pana Hrubého přišli položit věnce, květiny 

a zapálit svíčky na jeho památku. Na tento pietní akt se přišli 

podívat žáci naší základní školy v doprovodu svých vyučujících a 

pana ředitele. 
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Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 

Výtvarná komiksová soutěž 

Žáci 6.B a 8.A se zúčastnili výtvarné komiksové soutěže od 

humanitární společnosti ADRA s tématem "Cíle udržitelného 

rozvoje" v 5 podkategoriích: Kvalitní život, Férová společnost, 

Odpovědný rozvoj, Naše planeta a Bezpečný svět.  Z naší školy 

bylo vybráno dílo Jolany Fialové z 6.B, která ztvárnila znečištěné 

moře a za tuto svou práci obdržela společenskou hru od Albi. 

Vítězce velice blahopřejeme a budeme se těšit na další rozvoj 

všech žáků ve výtvarné oblasti. Je vidět, že soutěže mají smysl, a 

to především když ztvárňujeme témata, nad kterými bychom se 

v dnešní době měli zamyslet. 

Den válečných veteránů 
Dne 10.11.2023 se žáci 5. tříd a 8. B naší 

školy zúčastnili vzpomínkové akce v Jírových 

sadech, která se koná každoročně u 

příležitosti Dne válečných veteránů, který 

připadá na 11. listopad. Společně s řečníky 

zavzpomínali na Novopačáky, kteří se 

aktivně účastnili druhé světové války, a kteří 

by letos oslavili významná životní jubilea. 

Čest jejich památce. 
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Odpoledne s kouzelníkem ve školní družině 
V pátek 10. 11. 2023 zavítal do naší školy „ 

Kouzelník“        pan Radek Černý. Ve svém zábavném 

vystoupení pro děti školní družiny předvedl řadu kouzel, 

při kterých mohly asistovat i samy děti. Největší úspěch asi 

měla kouzla s živými hrdličkami. Představení se dětem i 

nám dospělým velmi líbilo a jak řekl sám pan kouzelník: „ 

Měl jsem skvělé publikum“.   K. Drašarová 
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